
Аналітична оцінка ситуації у
хімічній  промисловості
України  та  на  внутрішньому
товарному  ринку  хімічної
продукції  за  підсумками
першого  півріччя  та  другого
кварталу 2024 року
Аналітична  довідка  розроблена  на  основі  доступних  та
репрезентативних  статистичних  даних  (Держстату  України,
територіальних  органів  Держстату  України,  Державної  митної
служби  України  та  ін.),  власних  експертних  оцінок  та
розрахунків,  публічних  даних  ЗМІ,  корпоративних  сайтів
компаній, комунікативної інформації.

Робоча версія станом на 28.06.2024

За  оцінками  ДП  «Черкаський  НДІТЕХІМ»  (з  урахуванням  даних
Держстату  України),  станом  на  01.07.2023  в  хімічній
промисловості  (виробництво  хімічних  речовин  та  хімічної
продукції, гумових і пластмасових виробів) функціонує з різним
режимом  завантаження  виробничих  потужностей  близько  3850
економічно активних підприємств.

Кількість зареєстрованих підприємств в хімічній промисловості
(основні коди КВЕД 20+22) станом на 01.01.2024 складала, за
даними Держстату, 7650 підприємств. Станом на 01.07.2024 цей
показник принципово не змінився та залишився на рівні 7600
підприємств (КВЕД 20+22).

Отже, відсоток підприємств галузі, які функціонували та були
економічно активними на початок 2024 року становив близько 47%
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(від кількості зареєстрованих підприємств).

Слід зазначити, що найбільша кількість підприємств функціонує
станом на середину 2024 року в таких сегментах (структурна
частка,%):

 виробництво будівельних виробів із пластмас – 14%,
виробництво тари з пластмас -11%,
виробництво плит, листів, труб і профілів із пластмас –
9%,
виробництво добрив і азотних сполук – 6%,
виробництво ЛКМ – 6%,
виробництво гумових виробів -6%

 

У регіональному зрізі найбільша кількість економічно активних
підприємств  розміщена  в  м.  Київ  (830  підприємств),
Дніпропетровській області (480 підприємств), Київській області
(350 підприємств).

Інституційна база хімічного виробництва показана на Діаграмі
1. Основну частку виробництва галузевої продукції забезпечують
середні (46-55%) та малі і мікро-підприємства (21-31%).

Виключенням є сегмент азотних сполук і азотних добрив та шин.

За  підсумками  січня-березня  2024  р.  індекс  товарного
виробництва  у  виробництві  хімічних  речовин  та  хімічної
продукції  порівняно  з  аналогічним  періодом  2023  року,  за
розрахунками ДП «Черкаський НДІТЕХІМ», збільшився на 10-12% та
становив 110-112%, гумових та пластмасових виробів – на 7-8%
та становив 107-108%.

За  підсумками  січня-червня  2024  р.  індекс  товарного
виробництва  у  виробництві  хімічних  речовин  та  хімічної
продукції  порівняно  з  аналогічним  періодом  2023  року,  за
розрахунками ДП «Черкаський НДІТЕХІМ», збільшився на 9-11% та
становив 109-111%, гумових та пластмасових виробів – на 11-12%



та становив 111-112%.

На динаміку індексів товарного виробництва певний вплив, хоча
і не визначальний, мала статистична база за аналогічний період
2023  року,  яка  у  другому  кварталі  2023  р.  була  вкрай
нестабільною.

Рівень  завантаження  виробничих  потужностей  більшості
економічно активних хімічних підприємств є нижчою від 50%, на
повну потужність в хімічній галузі працює не більше 10-12%
великих та середніх підприємств, які забезпечують майже 80%
випуску товарної продукції у виробництві хімічної продукції та
хімічних речовин.

Найбільш критичним все ще залишається фактор зниження попиту
та обсягів збуту продукції (через падіння та нестабільність
платоспроможного  попиту),  можливість  утримання  конкурентних
цін на кінцеву товарну продукцію через високу волатильність
цін на сировину та енергоресурси і значні обсяги конкуруючого
імпорту.

В кінці травня- на початку червня 2024 р. через руйнування
значної  частини  електричної  генерації  відновилися  погодинні
відключення  від  подачі  електроенергії  для  значної  частини
промислових підприємств, були внесені зміни до Положення про
особливості імпорту електричної енергії в Україну в умовах
воєнного стану.

Значне  ускладнення  в  роботу  промислових  підприємств  вніс
фактор  активного  відтоку  кваліфікованої  робочої  сили  за
рахунок посилення мобілізації.

Два останні фактори спричинили негативний вплив на діяльність
підприємств, які в 2023 р. частково відновили і стабілізували
своє виробництво.

Все  ж  відносно  стабільно  продовжують  функціонувати  хімічні
підприємства,  які  виробляють  ліквідну  сировину  та
напівсировину  (особливо  мінеральну,  експортоорієнтовані



продукти неорганічної та органічної хімії, декстрини, казеїни
та  казеїнати,  жирні  амінокислоти  тощо),  а  також  споживчу
продукцію нееластичного та стабільного попиту (гумові вироби,
пластмасові  вироби,  мило,  синтетичні  миючі  засоби,  ефірні
олії,  косметичні  та  парфумерні  вироби,  добрива  та  засоби
захисту рослин та ін.).

Загалом у першому півріччі 2024 р. стабільно працювали два
основні  підприємства  по  випуску  азотних  добрив  (аміачна
селітра, КАС, ВАС, карбамід), а також ще 6 підприємств, які
вивели  на  ринок  певні  обсяги  КАС  та  інших  азотовмісних
гомогенних та спеціальних добрив.

Лише ПрАТ «Рівнеазот» зупинявся на плановий капітальний ремонт
та модернізацію основних цехів у передсезонний період.

ПрАТ «Сумихімпром» також з квітня 2024 р. частково відновив
виробництво сульфат амонію та комплексних добрив. Виробник вже
закупив  аміак,  сірку,  фосфоритіи  та  калійні  руди  для
виробництва  добрив.  Передбачається  поетапне  введення  в
експлуатацію різних цехів та розширення номенклатури товарної
продукції.

Стабільно  функціонують  також  хімічні  підприємства,  які
виконують оборонні замовлення (гумові та пластмасові вироби,
будівельні пластмасові вироби, текстильні хімічні матеріали,
хімічні речовини подвійного призначення тощо).

Відносну  стабільність  демонструють  також  компанії,  які  є
партнерськими  або  афілійованими  з  європейськими  або  іншими
іноземними  компаніями  та  здійснюють  стабільні  експортні
поставки.

За  оцінками  ДП  «Черкаський  НДІТЕХІМ»,  загальний  обсяг
реалізації хімічної продукції в Україні у січні-червні 2024
року склав у д.ц. близько 77,3 млрд.грн. (січень-червень 2023
р. – 68,3 млрд. грн.), у т.ч. у виробництві хімічних речовин
та хімічної продукції – 35,1 млрд.грн (січень-червень 2023 р.
– 36,0 млрд. грн), гумових та пластмасових виробів – 42,2



млрд.грн (січень-червень 2023 р. – 32,2 млрд. грн.).

Обсяг реалізації хімічної продукції національного виробництва
на внутрішній товарний ринок склав у січні-червні 2024 р., за
попередніми даними, 59,7 млрд грн (у доларовому еквіваленті
1,54 млрд.дол. США).

Частка національної продукції на внутрішньому хімічному ринку
становила в аналізований період, за попередніми розрахунками,
23%.

При  цьому  індекс  цін  у  виробництві  хімічних  речовин  та
хімічної  продукції  становив,  за  оцінками  ДП  «Черкаський
НДІТЕХІМ», у січні-червні 2024 р. 105%, у виробництві гумових
та пластмасових виробів – 112%.

Втрати продаж у січні-червні 2024 р. у фізичному вимірі у
половині  товарних  груп  хімічної  продукції  порівняно  з
аналогічним періодом 2023 р. становили від 8 до 10%, водночас
в іншій половині сегментів спостерігався приріст продажу, хоча
і з невеликою динамікою приросту – 2-5%.

Обсяги  зовнішньоторговельних  поставок  хімічної  продукції  в
січні-червні  2024  р.  склали,  за  попередніми  оцінками  ДП
«Черкаський  НДІТЕХІМ»,  5,5  млрд.  дол.  США  та  несуттєво
збільшилися (на 6,4%) порівняно із аналогічним періодом 2023
р. (січень-червень 2023 р. – 5,17 млрд. дол. США).

Основний  приріст  зовнішньоторговельних  поставок  хімічної
продукції забезпечили імпортні поставки.

Частка  імпорту  у  структурі  зовнішньої  торгівлі  хімічною
продукцією  в  січні-червні  2024  р.  виросла  порівняно  з
аналогічним періодом 2023 р. та становить 92% при негативному
зовнішньоторговельному сальдо (-) 4,58 млрд. дол. США, яке
виросло порівняно з січнем-червнем 2023 р. на 370 млн. дол.
США (січень-червень 2023 р. – (-) 4,21 млрд. дол. США).

Таким чином, у поточному році (січень-червень 2024 р.) рівень



покриття експортом імпорту хімічної продукції не перевищує 9%.

Обсяги експортних поставок хімічної продукції із України у
січні-червні 2024 р., склали, за попередніми даними, 458 млн.
дол.  США  та  зменшилися  порівняно  з  аналогічним  періодом
попереднього року на 5% (січень-червень 2023 р. – 480 млн.
дол. США).

Загалом середньомісячний експорт хімічної продукції із України
у січні-червніі 2024 р. склав 76 млн. дол. США, тоді як у
січні-червні 2023 р. цей показник становив 80 млн. дол. США.

Основна  тенденція  експорту  хімічної  продукції  з  України  у
січні-червні  2024  р.  –  нестабільність  експортних  поставок
добрив,  продукції  неорганічної  хімії,  продукції  органічної
хімії, барвників та ЛФМ на фоні відносно стабільного експорту
пластмасових виробів, гумових виробів, парфумерно-косметичної
продукції, мила та СМЗ тощо.

У  довоєнний  період  основними  зкспортними  продуктами
національного хімпрому в останні роки були: аміак, діоксид та
карбід кремнію, каустична сода, вуглеводні (пропілен, бензол),
технічний  вуглець,  азотні  добрива,  поліетилен,  ПВХ,
етилацетат, ПЕГ, пігментний діоксид титану, деякі поліефірні
смоли,  окремі  види  виробів  із  пластмас  та  гуми,  казеїн,
декстрини, промислові жирні кислоти.

Сумарно названі товарні хімічні продукти становили близько 75%
кумулятивного  експорту.  Однак  у  воєнний  період  названий
перелік хімічного експорту критично «обмілів» і фізично, і
вартісно,  і  асортиментно  через  логістичні  та  транспортні
перепони, проблеми з сировиною, призупинення або ж нестабільне
функціонування значної частини виробництв тощо.

Загалом у поточному році національний хімпром вийшов на певне
плато фізичного та асортиментного експорту хімічної продукції,
хоча воно з різних причин критично відстає від довоєнного
періоду і в короткостроковій перспективі подолати цей розрив
вряд чи можливо.



Зокрема,  у  січні-травні  2024  р.  логістичний  фактор  через
блокаду кордону з Польщею та іншими країнами ЄС у певній мірі
посилив свій негативний вплив на зовнішньоторговельні поставки
хімічної продукції.

У першому півріччі 2024 р. структура хімічного експорту набула
ще  більш  звуженого  та  точкового  характеру  (порівняно  з
аналогічним періодом 2023 р.). Все ж позитивною тенденцією є
відносна стабільність виробництва та експорту окремих видів
пластмасових виробів. Є окремі види виробів із пластмас, де
негативне зовнішньоторговельне сальдо у поточному році почало
знижуватися (у фізичних обсягах).

Імпортні  поставки  хімічної  продукції  в  Україну  склали  у
вартісному  вимірі  в  січні-червні  2024  р.,  за  попередніми
оцінками, 5,1 млрд. дол. США та показали суттєве збільшення
майже на 9% у вартісному вимірі порівняно з січнем-червнем
2023 р. (4,7 млрд. дол. США).

Знову ж таки варто взяти до уваги ціновий чинник. Динаміка
збільшення імпортних поставок хімічної продукції у фізичному
вимірі є суттєво вищою (середній приріст – до 15-17%)..

Середні місячні обсяги імпорту хімічної продукції в Україну
склали у першому півріччі 2024 р. 850 млн. дол. США, тоді як
аналогічний  показник  за  підсумками  січня-червня  2023  р.
становив 783 млн. дол. США.

Загалом  у  поточному  році  імпортні  поставки,  хоча  і  мали
загальний тренд до зростання (особливо у березні-квітні 2024
р.),  все  ж  були  нестабільними.  Основна  причина  –  криза
прикордонних перевезень на західних кордонах. Все ж порівняно
з 2022-2023 рр., динаміка росту імпорту хімічною продукції в
Україну є досить впевненою.

Загалом проведений аналіз свідчить не просто про продовження
відновлення  у  поточному  році  імпортних  поставок  хімічної
продукції в Україну, а й про фронтальне і диверсифіковане
збільшення обсягів імпортних поставок, як у вартісному, так і



особливо у фізичному вимірі.

Внутрішнє споживання хімічної продукції в Україні у січні-
червні  2024  року  склало,  за  попередніми  розрахунками  ДП
«Черкаський НДІТЕХІМ», у доларовому еквіваленті 6,7 млрд. дол.
США та виросло порівняно з аналогічним періодом 2023 р. на 11%
(січень-червень 2023 р. – 6,01 млрд. дол. США).

У доларовому еквіваленті порівняно з аналогічним періодом 2023
року внутрішній ринок хімічної продукції виріс майже на 700
млн. дол. США

У гривневому еквіваленті цей показник склав у січні-червні
2024 р., за попередніми даними, 263,5 млрд. грн. та збільшився
порівняно з аналогічним періодом 2023 р. на 20%, у гривневому
обрахуванні  розрахункова  ємність  внутрішнього  хімічного
товарного ринку виросла майже на 44 млрд.грн.

Статистичні  «ножиці»  розрахункових  показників  внутрішнього
товарного ринку у поточному році досить відчутні, оскільки
інфляційний  ріст  курсу  гривні  щодо  долара  США  у  першому
півріччі 2024 р. порівняно з аналогічним періодом 2023 р. є
досить значимими (відповідно 38,75 та 36,57).

Однак це вартісні показники. У розрізі окремих сегментів та
видів  продукції  у  фізичному  вимірі  внутрішнє  споживання
хімічної продукції в січні-червні 2024 р. почало вирівнюватися
та відновлюватися порівняно з аналогічним періодом 2023 р.,
динаміка  спаду  уповільнилась  до  2-8%,  в  частині  сегментів
спостерігається ріст споживання у фізичному вимірі на фоні
стабілізації  попиту.  Водночас  «дистанція»  до  показників
внутрішнього споживання хімічної продукції довоєнного періоду
(2020-2021 рр.) ще досить суттєва.

Обсяг реалізації хімічної продукції національного виробництва
на внутрішній товарний ринок склав у січні-червні 2024 р., за
попередніми даними, 59,7 млрд грн (у доларовому еквіваленті
1,54  млрд.дол.  США).  Частка  національної  продукції  на
внутрішньому хімічному ринку склала в аналізований період, за



попередніми  розрахунками,  23%.  Водночас  частка  імпортного
продукту  у  структурі  внутрішнього  товарного  ринку  хімічної
продукції становила у січні-червні 2024 р. майже 77% (січень-
червень 2023 р. – 80%).

Таким чином, спостерігається певним ріст частки вітчизняної
продукції на внутрішньому товарному ринку, хоча цей показник у
першому  півріччі  поточного  року  мав  і  певні  об’єктивні
причини,  обумовлені  зміною  транспортної  логістики  імпортних
поставок продукції в Україну та з України, зокрема, до Польщі
та  з  Польщі.  Цілком  можливо,  що  частково  таке  зниження
імпортної  частки  на  українському  ринку  є  ситуативним  та
статистичним (розрахунковим). До того ж глобально цей показник
залишається досить низьким.

Завантажити повний текст

Розробки 2023 року
Назва НТР

Вартість,
грн

Розробник (ПІБ, телефон,
E–mail для комунікації)

Хімічна промисловість та хімічний
ринок України у 2022 році: факти,

оцінка ситуації, тенденції, прогноз.
Аналітичний звіт

договірна

Ковеня Т.В.
м.т. 0509945514

tvnikitina55@gmail.com
office@nditekhim.com.ua

Імпортозаміщення. Статистичні та
аналітичні дані щодо можливого

імпортозаміщення хімічної продукції
(хімічна сировина, напівсировина,
кінцева хімічна продукція, яка

традиційно поставлялася в Україну з рф
та рб (дані за 2021-2022 рр.)

Аналітична довідка

договірна

Ковеня Т.В.
м.т.0509945514

tvnikitina55@gmail.com
office@nditekhim.com.ua

http://niitehimlaz.2mcl.com/wp-content/uploads/2024/07/ХПУ_вип.2_2024.pdf
http://niitehimlaz.2mcl.com/2024/07/05/rozrobki-2023-roku/
mailto:tvnikitina55@gmail.com
mailto:office@nditekhim.com.ua
mailto:tvnikitina55@gmail.com
mailto:office@nditekhim.com.ua


Аналітична оцінка ситуації у хімічній
промисловості України та на

внутрішньому товарному ринку хімічної
продукції за підсумками 1 кварталу

2023 р.
Аналітична довідка

договірна

Ковеня Т.В.
м.т.0509945514

tvnikitina55@gmail.com
office@nditekhim.com.ua

Аналітична оцінка ситуації у хімічній
промисловості України та на

внутрішньому товарному ринку хімічної
продукції за підсумками 2 кварталу

2023 р.
Аналітична довідка

договірна

Ковеня Т.В.
м.т. 0509945514

tvnikitina55@gmail.com
office@nditekhim.com.ua

Аналітична оцінка ситуації у хімічній
промисловості України та на

внутрішньому товарному ринку хімічної
продукції за підсумками 3 кварталу

2023 р.
Аналітична довідка

договірна

Ковеня Т.В.
м.т. 0509945514

tvnikitina55@gmail.com
office@nditekhim.com.ua

Аналітична оцінка ситуації у хімічній
промисловості України та на

внутрішньому товарному ринку хімічної
продукції за попередніми підсумками

2023 року
Аналітична записка

договірна

Ковеня Т.В.
м.т. 0509945514

tvnikitina55@gmail.com
office@nditekhim.com.ua

Ефірні олії. Технологічні, технічні,
кон’юнктурні, техніко-економічні
аспекти виробництва та ринку.

Обґрунтування доцільності створення
виробництва. Профілі виробників та

споживачів
Цільове аналітичне дослідження

договірна

Ковеня Т.В.
м.т.0509945514

tvnikitina55@gmail.com
office@nditekhim.com.ua

Створення в Україні ліквідних
виробництв кінцевої товарної продукції

з доданою вартістю та помірною
капіталоємністю (аналіз на основі

зовнішньоторговельної, статистичної,
фактологічної, комунікативної

інформації)
Цільове аналітичне дослідження

договірна

Ковеня Т.В.
м.т.0509945514

tvnikitina55@gmail.com
office@nditekhim.com.ua

mailto:tvnikitina55@gmail.com
mailto:office@nditekhim.com.ua
mailto:tvnikitina55@gmail.com
mailto:office@nditekhim.com.ua
mailto:tvnikitina55@gmail.com
mailto:office@nditekhim.com.ua
mailto:tvnikitina55@gmail.com
mailto:office@nditekhim.com.ua
mailto:tvnikitina55@gmail.com
mailto:office@nditekhim.com.ua
mailto:tvnikitina55@gmail.com
mailto:office@nditekhim.com.ua


Азотні добрива. Розвернутий аналіз
фактичного та прогнозного (до 2030
року) споживання азотних добрив в

Україні у видовому зрізі з урахування
глобальних та регіональних змін у
світовому виробництві та торгівлі

добривами
Цільове аналітичне дослідження

договірна

Ковеня Т.В.
м.т.0509945514

tvnikitina55@gmail.com
office@nditekhim.com.ua

Модульні установки по виробництву
базової хімічної продукції (аміак,

метанол, формальдегід, тощо) на основі
різної сировини (біосировини).

Детальний технологічний та апаратурний
огляд у розрізі компаній-ліцензіарів.

Ціновий аспект.
Цільове аналітичне дослідження

договірна

Ковеня Т.В.
м.т. 0509945514

tvnikitina55@gmail.com
office@nditekhim.com.ua

Оксид магнію.
Аналіз і тенденції світового та
українського ринку оксиду магнію

різної кваліфікації. Технологічні та
кон’юнктурні аспекти ринку оксиду

магнію у наноформах.
Цільове аналітичне дослідження

договірна

Ковеня Т.В.
м.т. 0509945514

tvnikitina55@gmail.com
office@nditekhim.com.ua

Рідкі комплексні NP добрива. Аналіз
ринку рідких комплексних добрив (РДК-
NP) в Україні. Марочний асортимент.
Зміни у зовнішній торгівлі та ринку

РДК-NP.
Цільове аналітичне дослідження

договірна

Ковеня Т.В.
м.т. 0509945514

tvnikitina55@gmail.com
office@nditekhim.com.ua

 
Будь-які хімічні виробництва (за

замовленням)
Аналітико-фактографічні довідки

договірна

Ковеня Т.В.
м.т. 0509945514

tvnikitina55@gmail.com
office@nditekhim.com.ua

Крохмалі модифіковані (декстрини):
поглиблена переробка . Технологічні,
технічні, кон’юнктурні, техніко-

економічні аспекти. Детальні
розрахунки. Споживчі ніші. Актуальні

дані щодо споживачів
 

Цільове аналітичне дослідження

договірна

Косенко С.
Ковеня Т.В.

Тел.: +38 (0472) 37-41-65
E-mail:     

niitehim@nditekhim.com.ua

mailto:tvnikitina55@gmail.com
mailto:office@nditekhim.com.ua
mailto:tvnikitina55@gmail.com
mailto:office@nditekhim.com.ua
mailto:tvnikitina55@gmail.com
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mailto:tvnikitina55@gmail.com
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mailto:niitehim@nditekhim.com.ua


Сірчана кислота.Стан виробництва та
споживання в Україні, потенціал росту
ринку. Ланцюжки, структура та баланси

перероблення.
Оглядовий аналіз регіональних ринків

 
Цільове аналітичне дослідження

договірна

Косенко С.О.
Ковеня Т.В.

Тел.: +38 (0472) 37-41-65
E-mail:     

niitehim@nditekhim.com.ua

Практичне керівництво щодо вимог
нового законодавства України у сфері
забезпечення хімічної безпеки та
управління хімічною продукцією,
відповідних процедур та змін

регулювання надання на ринку хімічної
продукції (введення ЗУ в дію

відбудиться 29.06.2024)

договірна
Мукомела А.М.
м.т. 0988280322

reach_cherkassy@mail.com

Пакувальні вироби. Екологічно чиста
сировина для виробництва пакувальних
виробів (біополімери, нанобіополімери,
арбоформ/рідка «деревина», паперовий

пластик та ін.)
Технологічний огляд

договірна
Мукомела А.М.
м.т.0988280322

reach_cherkassy@mail.com

Паспорти безпечності продукції (SDS)на
продукцію, яка підлягає паспортизації.
Розробка здійснюється відповідно до

міжнародних та національних стандартів
англійською та/або українською мовами

договірна

Мукомела А.М.
м.т. 0988280322

reach_cherkassy@mail.com
Берензон І.П.
+380964737227

vipneferaton@ukr.net

Добавки до бетонів (пластифікуючі) та
будівельних розчинів. Технологічні,
технічні, кон’юнктурні, техніко-

економічні, екологічні, нормативно-
технічні  аспекти виробництва та
ринку. Обґрунтування доцільності
створення виробництва. Профілі

виробників та споживачів.

договірна

Гончарова Н.М.
Тел./факс: 8(0472) 37-31-13,

36-03-29
niitehim.info@gmail.com

Сірка технічна . Аналіз світового,
регіональних та національного ринку.
Баланси виробництва-споживання (у
розрізі країн). Ціновий аналіз.
Логістичні маршрути поставок

Аналітичний огляд

договірна

Гончарова Н.М.
Тел./факс: 8(0472) 37-31-13,

36-03-29
niitehim.info@gmail.com

mailto:niitehim@nditekhim.com.ua
mailto:reach_cherkassy@mail.com
mailto:reach_cherkassy@mail.com
mailto:reach_cherkassy@mail.com
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Селітра вапняно-аміачна (ВАС). Світове
виробництво та світова торгівля (у
розрізі регіонів та країн), баланси,
прогнозні дані. Модифікація товарних

марок
Цільове аналітичне дослідження

договірна

Гончарова Н.М.
Тел./факс: 8(0472) 37-31-13,

36-03-29
niitehim.info@gmail.com

АНА-кислоти. Лимонна кислота. Аналіз
усіх основних аспектів внутрішнього

товарного ринку ЛК. Оцінка можливостей
створення конкурентного виробництва
лимонної кислоти та/або інших AHA-

кислот  в Україні
 

Цільове аналітичне дослідження

договірна

Гончарова Н.М.
Тел./факс: 8(0472) 37-31-13,

36-03-29
niitehim.info@gmail.com

Сульфоамофос. Україна (детальний
аналіз). Оглядово: світове виробництво

та світова торгівля (у розрізі
регіонів та країн), баланси, прогнозні

дані.
Цільове аналітичне дослідження

договірна

Гончарова Н.М.
Тел./факс: 8(0472) 37-31-13,

36-03-29
niitehim.info@gmail.com

Жирні кислоти.
Переробка в товарну продукцію.

Технологічні, технічні, кон’юнктурні,
техніко-

економічні аспекти. Детальні
розрахунки.

Споживчі ніші. Актуальні дані щодо
споживачів

 
Цільове аналітичне дослідження

договірна
Гончарова Н.М.

Тел./факс: 8(0472) 37-31-13
niitehim.info@gmail.com

Хлорид натрію. Дослідження ринку
хлориду натрію (технічної та харчової
солі, очищеного хлориду натрію) в

Україні та країнах Європи
 

Цільове аналітичне дослідження

договірна
Гончарова Н.М.

Тел./факс: 8(0472) 37-31-13
niitehim.info@gmail.com

Труби поліетиленові армовані.
Технологічні, технічні, кон’юнктурні,

техніко-економічні аспекти.
Обґрунтування доцільності розширення

виробництва (створення нового
виробництва) в Україні з урахуванням

сировинних аспектів
 

Цільове аналітичне дослідження

договірна
Гончарова Н.М.

Тел./факс: 8(0472) 37-31-13
niitehim.info@gmail.com

mailto:niitehim.info@gmail.com
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Фосфорна кислота.
Стан виробництва та споживання в
Україні, потенціал росту ринку.
Ланцюжки, структура та баланси

перероблення.
Оглядовий аналіз регіональних ринків
(у контексті можливостей/доцільності
імпорту товарного продукту в Україну

Цільове аналітичне дослідження

договірна
Гончарова Н.М.

Тел./факс: 8(0472) 37-31-13
niitehim.info@gmail.com

Оцтова кислота. Етилацетат. Аналіз
стану товарних ринків оцтової кислоти

та етилацетату в Україні
Аналітичний огляд

договірна
Соколенко Л.М.

Тел. +380472 374165
niitehim@nditekhim.com.ua

Добрива мінеральні (гранулювання).
Світовий інноваційний, технологічний
та апаратурний досвід гранулювання

мінеральних добрив
Технологічний огляд

договірна
Соколенко Л.М.

Тел. +380 472 374165
niitehim@nditekhim.com.ua

Агротканини біорозкладні на основі
біополімерів. Технологічні, технічні,

кон’юнктурні, техніко-економічні
аспекти. Детальні розрахунки. Споживчі
ніші. Актуальні дані щодо споживачів

 
Цільове аналітичне дослідження

договірна
Соколенко Л.М.

Тел. +380 472 374165
niitehim@nditekhim.com.ua

Лізин і супутні амінокислоти.
Технологічні, технічні, техніко-
економічні кон’юнктурні аспекти

 
Цільове аналітичне дослідження

договірна

Соколенко Л.М.
Тел.: +38 (0472) 37-41-65

E-mail:     
niitehim@nditekhim.com.ua

Ринок хлориду магнію кристалогідрату
(бішофіту) та протиожеледних

матеріалів (ПОМ) на основі хлориду
магнію та хлориду кальцію в Україні та

країнах Європи
Цільове аналітичне дослідження

договірна

Соколенко Л.М.
Тел.: +38 (0472) 37-41-65

E-mail:     
niitehim@nditekhim.com.ua

Передумови використання розкривних
порід і відходів, збагачення

потенційних рудоносних районів України
для виробництва будівельних і
промислово-технічних матеріалів

 
Цільове аналітичне дослідження

договірна

Соколенко Л.М.
Тел.: +38 (0472) 37-41-65

E-mail:     
niitehim@nditekhim.com.ua
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Технології виробництва стабілізованих
азотних добрив та модифікуючі добавки
для покращення їх товарно-споживчих

характеристик
 

Цільове аналітичне дослідження

договірна

Соколенко Л.М.
Тел.: +38 (0472) 37-41-65

E-mail:     
niitehim@nditekhim.com.ua

Інноваційні види будівельної хімії
(БХ). Оцінка можливостей створення

сучасних видів БХ в Україні на
вітчизняній сировинній базі

 
Цільове аналітичне дослідження

договірна

Дєєва О.О.
Тел.: +38 (0472) 37-41-65

E-mail:     
niitehim@nditekhim.com.ua

Біодизель. Міні – ТЕО на створення
виробництва біодизелю в Україні

 
Цільове аналітичне дослідження

договірна

Дєєва О.О.
Тел.: +38 (0472) 37-41-65

E-mail:     
niitehim@nditekhim.com.ua

Біодизель/сирий гліцерин/ молочна
кислота/полілактид/PLA. Технологічні,

технічні, кон’юнктурні, техніко-
економічні аспекти. Обґрунтування

доцільності створення повноциклового
виробництва (ТЕО)

Цільове аналітичне дослідження

договірна

Дєєва О.О.
Тел.: +38 (0472) 37-41-65

E-mail:     
niitehim@nditekhim.com.ua

Антизлежувачі для складних мінеральних
добрив.

Технологічні, рецептурні, кон’юнктурні
та комерційні аспекти виробництва

антизлежувачів для виробництва добрив
в Україні

 
Аналітичний огляд

договірна

Дєєва О.О.
Тел.: +38 (0472) 37-41-65

E-mail:     
niitehim@nditekhim.com.ua

Біоетанол. Технологічні, технічні,
кон’юнктурні, техніко-економічні
аспекти. Перероблення в товарну

продукцію. Розрахунки
 

Цільове аналітичне дослідження

договірна

Дєєва О.О.
Тел.: +38 (0472) 37-41-65

E-mail:   
  niitehim@nditekhim.com.ua

Барда суха (DDGS).
Технологічні, технічні, кон’юнктурні,

техніко-економічні аспекти.
Обґрунтування доцільності створення

виробництва.
Профілі виробників та споживачів

 
Цільове аналітичне дослідження

договірна

Дєєва О.О.
Тел.: +38 (0472) 37-41-65

E-mail:     
niitehim@nditekhim.com.ua
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Бентоніт.
Аналіз сучасного стану виробництва і

споживання бентоніту в Україні.
Тенденції та перспективи розвитку

єдиного діючого в промислових
масштабах Черкаського (Дашуківського)
родовища бентонітових глин у контексті

призупинення з початком
повномасштабної війни виробничої
діяльності провідним вітчизняним

виробником бентонітової продукції –
ПрАТ «Завод обважнювачів»

(м.Костянтинівка, Донецька обл.)
Цільове аналітичне дослідження

договірна

Дєєва О.О.
Тел.: +38 (0472) 37-41-65

E-mail:     
niitehim@nditekhim.com.ua

Етилтретбутиловий ефір
(ЕТБЕ, високооктанова добавка до

бензину):
технологічні, кон’юнктурні, техніко-
економічні аспекти виробництва і

споживання у світі та Україні. Оцінка
доцільності створення виробництва в

Україні (аналіз ланцюжку) з
урахуванням позицій

продукту-субституту (МТБЕ)
 

Цільове аналітичне дослідження
 

договірна

Дєєва О.О.
Тел.: +38 (0472) 37-41-65

E-mail:     
niitehim@nditekhim.com.ua

Коагулянти.
Детальний розвернутий аналіз та

прогноз внутрішнього виробництва та
товарного ринку коагулянтів для

водопідготовки та очищення стоків.
Видові аспекти. Світові тенденції та
оцінка їх впливу на стан внутрішнього
виробництва та споживання коагулянтів
(технологічні, споживчі, екологічні

аспекти)
 

Цільове аналітичне дослідження

договірна

Дєєва О.О.
Тел.: +38 (0472) 37-41-65

E-mail:     
niitehim@nditekhim.com.ua

Янтарна (бурштинова) кислота.
Технологічні, технічні, кон’юнктурні,

техніко-економічні аспекти.
Обґрунтування доцільності створення

виробництва янтарної кислоти в Україні
 

Цільове аналітичне дослідження

договірна

Дєєва О.О.
Тел.: +38 (0472) 37-41-65

E-mail:     
niitehim@nditekhim.com.ua
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Аміак безводний. Аналіз глобального та
основних регіональних ринків. Ключові
тенденції. Прогнозні баланси попиту та

пропозиції до 2030 року. Прогноз
цінової кон’юнктури

Цільове аналітичне дослідження

договірна

Канюка І.В.
Тел.: +38 (0472) 37-41-65

E-mail:     
niitehim@nditekhim.com.ua

Біогаз (біометан). Аналіз стану
виробництва та споживання біометану в
країнах Європи та Україні. Техніко-

економічна та кон’юнктурна доцільність
збільшення виробництва біометану в
Україні в якості сировинної бази для

хімічної галузі
Цільове аналітичне дослідження

договірна

Канюка І.В.
Тел.: +38 (0472) 37-41-65

E-mail:     
niitehim@nditekhim.com.ua

Карбамід індустріальний. Детальний
товарно-асортиментний аналіз

внутрішнього виробництва та товарного
ринку в Україні. Прогноз та структура
ринку. Тенденції Актуальні профілі

виробників (світовий зріз,
специфікації) та споживачів

Цільове аналітичне дослідження

договірна

Канюка І.В.
Тел.: +38 (0472) 37-41-65

E-mail:     
niitehim@nditekhim.com.ua

Калійні добрива. Дослідження стану
виробництва та кон’юнктури ринку

хлоровмісних та безхлоридних калійних
добрив в Україні та країнах Східної

Європи
 

Цільове аналітичне дослідження

договірна

Канюка І.В.
Тел.: +38 (0472) 37-41-65

E-mail:     
niitehim@nditekhim.com.ua

Тіосульфат амонію.
Основні аспекти створення виробництва

тіосульфату амонію (ТСА)  в
Україні Цільове аналітичне дослідження

договірна

Канюка І.В.
Тел.: +38 (0472) 37-41-65

E-mail:     
niitehim@nditekhim.com.ua

Гідроксид магнію.
Дослідження ринку гідроксиду магнію в

Україні та країнах Європи
 

Цільове аналітичне дослідження

договірна

Канюка І.В.
Тел.: +38 (0472) 37-41-65

E-mail:     
niitehim@nditekhim.com.ua

Технічний вуглець. Кон‘юнктура та
тенденції споживання на світовому

ринку. Стан виробництва та споживання
в Україні, сировинні аспекти,

прогнозна оцінка ринку
 

Цільове аналітичне дослідження

договірна

Канюка І.В.
Тел.: +38 (0472) 37-41-65

E-mail:     
niitehim@nditekhim.com.ua
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Гумовотехнічні вироби (ГТВ).
Сировинні, технологічні та

кон‘юнктурні аспекти виробництва ГТВ в
Україні. Сегментний аналіз споживання,
тенденції та прогноз розвитку ринку.

Основний аспект – ліквідність
 

Цільове аналітичне дослідження

договірна

Канюка І.В.
Тел.: +38 (0472) 37-41-65

E-mail:     
niitehim@nditekhim.com.ua

Аналітичні огляди інноваційних
технологій та практик. Розробляються
на запит замовника для будь-якого
хімічного виробництва на основі

репрезентативних інформаційних джерел

договірна

Канюка І.В.
Тел.: +38 (0472) 37-41-65

E-mail:     
niitehim@nditekhim.com.ua

Пінополіуретани. Секторальний аналіз
виробництва еластичних

пінополіуретанів в Україні та
сировинного забезпечення галузі у

період 2019-2022 рр.
 

Цільовий аналітичний огляд.

договірна

Погоріла Н.В.
Тел.: +38 (0472) 37-41-65

E-mail:     
niitehim@nditekhim.com.ua

Біопестициди. Детальний товарно-
асортиментний аналіз внутрішнього
товарного ринку. Споживчі ніші.
Актуальні дані щодо споживачів.

 
Цільовий аналітичний огляд.

договірна

Погоріла Н.В.
Тел.: +38 (0472) 37-41-65

E-mail:     
niitehim@nditekhim.com.ua

Розробки 2024 року
Назва НТР

Вартість,
грн

Розробник (ПІБ, телефон, E-mail
для комунікації)
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Технології виробництва
етилену і пропілену з

етанолу. Огляд
реалізованих проектів.
Ринок біополіетиленів і

біопропіленів.
Цільове аналітичне

дослідження.

Договірна

Ковеня Т.В.
м.т. 0509945514

tvnikitina55@gmail.com
office@nditekhim.com.ua

Проривні технологічні
інновації в основній

хімії. Практичний досвід
впровадження в провідних

східноєвропейських
компаніях. Можливості
використання досвіду в
умовах хімпрому України

Цільове аналітичне
дослідження.

Договірна
Берензон І.П,

office@nditekhim.com.ua

Нові підходи до
використання сировинних

матеріалів (літій,
графіт, склокераміка,
бішофіт, щебінь із

щільних природніх порід)
в прогресивних видах
акумуляторних батарей
(твердотільні, літій-
іонні, літій-сірчані,
залізо-повітряні, для
накопичення тепла)
Цільове аналітичне

дослідження.

Договірна
Соколенко Л.М.

Тел./факс: (0472) 37-41-65
niitehim@nditekhim.com.ua
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Сучасний стан та прогноз
розвитку видобутку та
переробки графіту в

Україні. Висока
інвестиційна активність
у контексті перспектив

експортної направленості
графіту через високе
зростання попиту на
глобальному ринку на
акумуляторні батареї

(для великої енергетики
і автомобільної
промисловості)

Цільове аналітичне
дослідження.

Договірна

Дєєва О.О.
Тел.: +38 (0472) 37-41-65

E-mail:
niitehim@nditekhim.com.ua

Накопичувачі енергії з
графену, технології
виробництва графену
Цільове аналітичне

дослідження.

Договірна

Гончарова Н.М.
Тел./факс: (0472) 37-31-13,

36-03-29
niitehim.info@gmail.com

Тіосульфат магнію: стан
виробництва та

споживання у світі,
вивчення споживчого
попиту та оцінка
потенціалу ринку в

Україні
Цільове аналітичне

дослідження.

Договірна
Канюка І.В.

niitehim@nditekhim.com.ua
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Нові підходи
(впровадження

інноваційних технологій
та основних типів
матеріалів, які

використовуються,
тенденції щодо їхньої

модифікації) щодо
збільшення ефективності

сонячних панелей
(підвищення обсягу

виробленої енергії з
одиниці площі,

поліпшення роботи при
різних рівнях
освітленості та
температур-них

показників, підвищення
стійкості до впливу

чинників навколишнього
середовища)

Цільове аналітичне
дослідження.

Договірна
Соколенко Л.М.

Тел./факс: (0472) 37-41-65
niitehim@nditekhim.com.ua

Аналітичні дані та
пропозиції щодо

незадіяних комерційних
хімічних продуктів, які

можуть заповнити
прогалини в сировинному

забезпеченні
національної хімічної

продукції.
Цільове аналітичне

дослідження.

Договірна

Косенко С.О.
Тел./факс: (0472) 37-41-65

E-mail:
niitehim@nditekhim.com.ua

mailto:niitehim@nditekhim.com.ua
mailto:niitehim@nditekhim.com.ua


Виробництво
теплоізоляційних

матеріалів, виробів
будматеріалів, волокон,
целюлози, пластиків з
технічної коноплі.
Короткий аналіз

вирощування технічної
коноплі в Україні
Цільове аналітичне

дослідження.

Договірна
Погоріла Н. В.

Тел./факс: (0472) 37-41-65
E-mail:niitehim@nditekhim.com.ua

Виробництво порохів,
виробництво твердих
ракетних топлив,

технології, можливі для
впровадження в Україні.

Цільове аналітичне
дослідження.

Договірна

Гончарова Н.М.
Тел./факс: (0472) 37-31-13,

36-03-29
niitehim.info@gmail.com

Квартальні та річний
моніторинг стану

національного хімпрому
та внутрішнього

товарного ринку хімічної
продукції. Зміни.

Тенденції. Проблеми.
Ризики.

Кварт. вип. (1 квартал
2024 р.)

Договірна

Ковеня Т.В.
м.т. 0509945514

tvnikitina55@gmail.com
office@nditekhim.com.ua
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Практичний досвід
впровадження

малопотужних і модульних
виробництв аміаку та
метанолу на основі

відновлюваної сировини
(біогаз/біометан).

Потенціал та доцільність
використання передового
світового досвіду в

умовах України.
Цільове аналітичне

дослідження.

Договірна

Дєєва О.О.
Тел.: (0472) 37-41-65

E-mail:
niitehim@nditekhim.com.ua

Стан обігу деяких
хімічних речовин в

Україні.
Аналітично-фактографічна

довідка

Договірна

Косенко С.О.
Ковеня Т.В.

Тел./факс: (0472) 37-41-65
E-mail:

niitehim@nditekhim.com.ua

Технологічні аспекти
отримання графену з
графіту та графенові

джерела
енергонакопичення

Аналітично-фактографічна
довідка

Договірна
Соколенко Л.М.

Тел./факс: (0472) 37-41-65
niitehim@nditekhim.com.ua

Можливості створення
інтегрованого
біопереробного

виробництва ліквідних
товарних продуктів на

основі вихідного процесу
дегідратації етанолу.

Технологічні і
інжинірингові аспекти.

Цільове аналітичне
дослідження.

Договірна

Ковеня Т.В.
м.т. 0509945514

tvnikitina55@gmail.com
office@nditekhim.com.ua

mailto:niitehim@nditekhim.com.ua
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Фосфогіпс. Технологічні,
кон’юнктурні, товарні,

екологічні аспекти
перероблення і

використання для
виробництва товарної
продукції. Практичний

досвід.
Цільове аналітичне

дослідження

Договірна

Дєєва О.О.
Тел.: (0472) 37-41-65

E-mail:
niitehim@nditekhim.com.ua

Огляд незадіяних
хімічних виробництв

України на
підконтрольних

територіях, які мають
інвестиційну
привабливість.

Цільове аналітичне
дослідження

Договірна

Косенко С.О.
Ковеня Т.В.

Тел./факс: (0472) 37-41-65
E-mail:niitehim@nditekhim.com.ua

Екологічно чисті проекти
у сфері переробки

критичної сировини та
збільшення додаткової
вартості для інтеграції

України в світові
ланцюги постачання

товарної продукції з
критичних мінералів
(титан, цирконій,

графіт, магній, уран,
калійні солі, вапняк)
Цільове аналітичне

дослідження

Договірна
Соколенко Л.М.

Тел./факс: (0472) 37-41-65
niitehim@nditekhim.com.ua

mailto:niitehim@nditekhim.com.ua
mailto:niitehim@nditekhim.com.ua
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Сучасний стан та
потенціал розвитку ринку
технічних рослинних олій

в Україні (ріпаку,
гірчиці, льону, рижію,

рицини, молочаю)
Цільове аналітичне

дослідження

Договірна

Погоріла Н. В.
Тел./факс: (0472) 37-41-65

E-mail:
niitehim@nditekhim.com.ua

Виробництво продуктів
основної хімії (аміак,

метанол) на основі
переробки відновлюваної

сировини. Аналіз
передового світового
досвіду, приклади

існуючих (заявлених)
проектів, інформація про

розробників
(ліцензіарів)

технологій, проектантів
та залучені до

реалізації інжинірингові
компанії

Цільове аналітичне
дослідження

Договірна

Дєєва О.О.
Тел.: (0472) 37-41-65

E-mail:
niitehim@nditekhim.com.ua

Меламін і меламінові
смоли. Технологія

виробництва і аналіз
ринку (вибірково – світ,

детально – Україна).
Тенденції. Прогноз.
 Цільове аналітичне

дослідження

Договірна

Гончарова Н.М.
Тел./факс: (0472) 37-31-13,

36-03-29
niitehim.info@gmail.com

mailto:niitehim@nditekhim.com.ua
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Забезпечення екологічної
безпеки утилізації
осадів стічних вод,

промислових відвалів,
шлаків та шламів шляхом
отримання вогнетривів
Технологічний огляд

Договірна
Соколенко Л.М.

Тел./факс: (0472) 37-41-65
niitehim@nditekhim.com.ua

Детальний аналіз
продуктових

зовнішньоторговельних
балансів хімічної

продукції за 2021-2023
рр. з найбільшою

динамікою зростання
імпорту, причини

зростання та практичні
можливості

імпортозаміщення
Цільове аналітичне

дослідження

Договірна

Косенко С.О.
Тел./факс: (0472) 37-41-65

E-mail:
niitehim@nditekhim.com.ua

Інноваційні формуляції
комплексних NPK-NP-PK-NK

добрив (на основі
макроелементів), які
споживаються в Україні
(аналіз за 2022-2023

рр.).
Цільове аналітичне

дослідження

Договірна

Гончарова Н.М.
Тел./факс: (0472) 37-31-13,

36-03-29
niitehim.info@gmail.com

mailto:niitehim@nditekhim.com.ua
mailto:niitehim@nditekhim.com.ua
mailto:niitehim.info@gmail.com


Технічний огляд –
довідник по компаніям –

виробникам
когенераційного

обладнання (двигуни),
когенераційних установок

(КГУ/CHP),
когенераційних систем, а

також інжинірингових
компаній у сфері

когенерації.

Договірна

Ковеня Т.В.
м.т. 0509945514

tvnikitina55@gmail.com
office@nditekhim.com.ua

Квартальні та річний
моніторинг стану

національного хімпрому
та внутрішнього

товарного ринку хімічної
продукції. Зміни.

Тенденції. Проблеми.
Ризики.

Кварт. випуск (2 квартал
2024 р.)

Договірна

Ковеня Т.В.
м.т. 0509945514

tvnikitina55@gmail.com
office@nditekhim.com.ua

Використання потужностей
технологічних цехів з
виробництва адипінової
кислоти і солі СГ з

метою отримання нових
органічних продуктів для

потреб будівельної
галузі

Цільове аналітичне
дослідження

Договірна

Дєєва О.О.
Тел.: (0472) 37-41-65

E-mail:
niitehim@nditekhim.com.ua

mailto:tvnikitina55@gmail.com
mailto:office@nditekhim.com.ua
mailto:tvnikitina55@gmail.com
mailto:office@nditekhim.com.ua
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Аналіз стану розробки,
прийняття та

використання хімічних
BREF (європейська та
світова практика) та
практичні аспекти

поступового переходу
національних підприємств

до впровадження
найкращих доступних

технологій та методів
управління (BREF/НДТМ) в

Україні в рамках
імплементації Директиви

2010/75/ЄС.

Договірна

Ковеня Т.В.
м.т. 0509945514

tvnikitina55@gmail.com
office@nditekhim.com.ua

Світовий ринок аміаку:
детальний аналіз
основних чинників

поточного та майбутнього
розвитку (до 2030 р.) у
контексті національного
аміачного виробництва

Договірна

Соколенко Л.М.
Тел./факс: (0472) 37-41-65
niitehim@nditekhim.com.ua

Косенко С.О.
Тел./факс: (0472) 37-41-65

E-mail:niitehim@nditekhim.com.ua

Внутрішній ринок
поліуретанів (ПУ) з
оглядовою оцінкою
світового товарного
ринку ПУ. Технології

виробництва поліуретанів
та синтетичних клеїв на

основі ПУ

Договірна
Погоріла Н. В.

Тел./факс: (0472) 37-41-65
E-mail:niitehim@nditekhim.com.ua

Ринок коксохімічного
неочищеного бензолу в
Україні. Технології

очищення коксохімічного
бензолу. Ціни бензолу в

Україні та світі.

Договірна

Гончарова Н.М.
Тел./факс: (0472) 37-31-13,

36-03-29
niitehim.info@gmail.com
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Внутрішній ринок КФК/КФС
з оглядовою оцінкою
світового товарного

ринку. Сучасні
технології виробництва,

прогнозна оцінка
перспектив та структури
споживання внутрішнього

виробництва

Договірна

Дєєва О.О.
Тел.: (0472) 37-41-65

E-mail:
niitehim@nditekhim.com.ua

Косенко С.О.
Тел./факс: (0472) 37-41-65

E-mail:
niitehim@nditekhim.com.ua

Технологічний ланцюжок
отримання органічних
напівпродуктів із

поліетилену. Можливість
та доцільність створення

в Україні таких
виробництв.

Договірна

Косенко С.О.
Тел./факс: (0472) 37-41-65

E-mail:
niitehim@nditekhim.com.ua

Новітні проекологічні
технології в хімічній
промисловості (рівень

Індустрії 4.0).
Ліцензіари. Практичний
досвід впровадження у
світовому хімпромі та
можливості використання

його в Україні.

Договірна

Погоріла Н. В.
Тел./факс: (0472) 37-41-65

E-mail:niitehim@nditekhim.com.ua
Косенко С.О.

Тел./факс: (0472) 37-41-65
E-mail:

niitehim@nditekhim.com.ua

Родовища шахтного метану
в Україні, можливість

створення когенераційних
установок великої

потужності на основі
шахтного метану. Великі
когенераційні установки
комбінованого типу.

Договірна

Ковеня Т.В.
м.т. 0509945514

tvnikitina55@gmail.com
office@nditekhim.com.ua
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Великі біогазові
установки на біовідходах
зброджування зернових.

Огляд виробників.
Орієнтовні терміни

застосування. Під ключ
із продуктами: очищений

біогаз, СО2,
органомінеральні

добрива.

Договірна

Дєєва О.О.
Тел.: (0472) 37-41-65

E-mail:
niitehim@nditekhim.com.ua

Косенко С.О.
Тел./факс: (0472) 37-41-65

E-mail:
niitehim@nditekhim.com.ua

Композитні матеріали
(склопластики,

скловолокна) для
виробництва виробів
(балок, конструкцій,

листів), ринок в Європі,
існуючі системи

сертифікації виробів,
обладнання для

виробництва. Аналіз
можливостей застосування
в хімічній промисловості

Договірна

Гончарова Н.М.
Тел./факс: (0472) 37-31-13,

36-03-29
niitehim.info@gmail.com

Огляд структурної схеми
хімічної промисловості

Китаю в розрізі існуючих
напрямків і потужностей.

Аналіз та можливості
запозичення досвіду у
контексті національного

хімпрому України

Договірна

Косенко С.О.
Тел./факс: (0472) 37-41-65

E-mail:
niitehim@nditekhim.com.ua

Модульні установки по
виробництву сульфату

магнію
Договірна

Ковеня Т.В.
м.т. 0509945514

tvnikitina55@gmail.com
office@nditekhim.com.ua

mailto:niitehim@nditekhim.com.ua
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Модульні установки по
виробництву фосфорної
кислоти та суперфосфату
в єдиному технологічному

циклі

Договірна

Ковеня Т.В.
м.т. 0509945514

tvnikitina55@gmail.com
office@nditekhim.com.ua

Квартальні та річний
моніторинг стану

національного хімпрому
та внутрішнього

товарного ринку хімічної
продукції. Зміни.

Тенденції. Проблеми.
Ризики.

Кварт. випуск (3 квартал
2024 р.)

Договірна

Ковеня Т.В.
м.т. 0509945514

tvnikitina55@gmail.com
office@nditekhim.com.ua

Модульні  установки  по
виробництву фосфорної кислоти
та  суперфосфату  в  єдиному
технологічному циклі
Фізико-хімічні  і  технологічні  характеристики  простого,
подвійного,  потрійного,  модифіковавного  суперфосфату.
Технологічні аспекти виробництва

Компанії  –  виробників  технологічного  обладнання,
інжинірингових  компаній,  які  функціонують  у  сфері  розробки
ТЕО,  проєктування,  постачання  обладнання,  монтажу  та  інших
послуг  для  реалізації  проекту  по  створенню  виробництва
фосфорної  кислоти  та  суперфосфату  в  єдиному  технологічному
циклі.

mailto:tvnikitina55@gmail.com
mailto:office@nditekhim.com.ua
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Сучасні  способи  і  системи  окремих  технологічних  етапів  і
обладнання  для  виробництва  суперфосфату.  Патентовласники  і
ліцензіари.

Коротка  оцінка  ситуації  на  внутрішньому  ринку  сірчаної
кислоти, фосфорної кислоти та фосфатів у контексті можливового
створення  виробництва  простого  або  подвійного/потрійного
суперфосфату.

Модульні  установки  по
виробництву сульфату магнію
Технологічні  аспекти  виробництва  сульфату  магнію  у
кристалічній та гранульованій формі на основі сульфатуванням
оксиду магнію. Патентовласники сучасних технологій виробництва
сульфату  магнію.  Компанії-виробники  (ліцензіари,
патентовласники) технологічних ліній по виробництву сульфату
магнію.

Компанії – виробників технологічного обладнання, інжинірингові
компанії, які функціонують у сфері розробки ТЕО, проєктування,
постачання обладнання, монтажу та інших послуг для реалізації
проекту по створенню виробництва сульфату магнію.

Коротка оцінка ситуації на внутрішньому ринку сірчаної кислоти
та оксиду магнію у контексті створення виробництва сульфату
магнію.  Щодо  комерційної  доцільності  створення  виробництва
сульфату  магнію  в  Україні.  Можливі  процеси  та  технології
виробництва сульфату магнію в Україні

http://niitehimlaz.2mcl.com/2024/07/02/modulni-ustanovki-po-virobnictvu-sulfatu-magniyu/
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Родовища  шахтного  метану  в
Україні, можливість створення
когенераційних  установок
великої потужності на основі
шахтного  метану.  Великі
когенераційні  установки
комбінованого типу.
Метаносність вугільних шахт та вугільних родовищ в Україні.
Характеристика. Запаси. Використання. Нормативно-правова база
видобутку  та  використання  шахтного  метану  в  Україні.
Промисловий видобуток шахтного метану.Основні джерела, види,
методи.

Аналіз промислового видобутку та використання метану вугільних
родовищ України.

Світовий досвід промислового і комерційного видобутку метану
вугільних родовищ та пластів (фрагментарно) Виробники великих
когенераційних установок комбінованого типу для енергетичного
використання шахтного метану (розвернуті дані)

Внутрішній  ринок  КФК/КФС  з
оглядовою  оцінкою  світового
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товарного  ринку.  Сучасні
технології  виробництва,
прогнозна  оцінка  перспектив
та  структури  споживання
внутрішнього виробництва
Сучасні  технології  виробництва  КФК/КФС  (екологічний,
комерційний  аспекти),  інжинірингові  компанії,  промислова
практика.

Зменшення  токсичності  КФС.  Європейські  та  українські  норми
емісії формальдегіду з деревних плит і фанери. Виробництво
КФК/КФС  в  Україні.  Розвернутий  аналіз  стану  і  перспектив
розвитку  внутрішнього  ринку  КФК  і  КФС,  оцінка  і  прогноз
споживчих ніш. Оцінка доцільності створення нових вітчизняних
виробництв КФК і КФС, можливі ризики.

Світовий  ринок  аміаку:
детальний  аналіз  основних
чинників  поточного  та
майбутнього розвитку (до 2030
р.) у контексті національного
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аміачного виробництва
Світове виробництво аміаку, поточний стан справ та секторальна
структурна політика, технологічне оновлення та диверсифікація
потужностей.

Світовий попит на аміак, прогнозна оцінка змін в період до
2030 р. Аналітичний моніторинг поточного стану функціонування
національного виробництва аміаку та оцінка його конкурентних
ринкових можливостей.

Аналіз  стану  розробки,
прийняття  та  використання
хімічних BREF (європейська та
світова  практика)  та
практичні аспекти поступового
переходу  національних
підприємств  до  впровадження
найкращих  доступних
технологій  та  методів
управління  (BREF/НДТМ)  в

http://niitehimlaz.2mcl.com/2024/07/02/svitovij-rinok-amiaku-detalnij-analiz-osnovnix-chinnikiv-potochnogo-ta-majbutnogo-rozvitku-do-2030-r-u-konteksti-nacionalnogo-amiachnogo-virobnictva/
http://niitehimlaz.2mcl.com/2024/07/02/analiz-stanu-rozrobki-prijnyattya-ta-vikoristannya-ximichnix-bref-yevropejska-ta-svitova-praktika-ta-praktichni-aspekti-postupovogo-perexodu-nacionalnix-pidpriyemstv-do-vprovadzhennya-najkrashhix-d/
http://niitehimlaz.2mcl.com/2024/07/02/analiz-stanu-rozrobki-prijnyattya-ta-vikoristannya-ximichnix-bref-yevropejska-ta-svitova-praktika-ta-praktichni-aspekti-postupovogo-perexodu-nacionalnix-pidpriyemstv-do-vprovadzhennya-najkrashhix-d/
http://niitehimlaz.2mcl.com/2024/07/02/analiz-stanu-rozrobki-prijnyattya-ta-vikoristannya-ximichnix-bref-yevropejska-ta-svitova-praktika-ta-praktichni-aspekti-postupovogo-perexodu-nacionalnix-pidpriyemstv-do-vprovadzhennya-najkrashhix-d/
http://niitehimlaz.2mcl.com/2024/07/02/analiz-stanu-rozrobki-prijnyattya-ta-vikoristannya-ximichnix-bref-yevropejska-ta-svitova-praktika-ta-praktichni-aspekti-postupovogo-perexodu-nacionalnix-pidpriyemstv-do-vprovadzhennya-najkrashhix-d/
http://niitehimlaz.2mcl.com/2024/07/02/analiz-stanu-rozrobki-prijnyattya-ta-vikoristannya-ximichnix-bref-yevropejska-ta-svitova-praktika-ta-praktichni-aspekti-postupovogo-perexodu-nacionalnix-pidpriyemstv-do-vprovadzhennya-najkrashhix-d/
http://niitehimlaz.2mcl.com/2024/07/02/analiz-stanu-rozrobki-prijnyattya-ta-vikoristannya-ximichnix-bref-yevropejska-ta-svitova-praktika-ta-praktichni-aspekti-postupovogo-perexodu-nacionalnix-pidpriyemstv-do-vprovadzhennya-najkrashhix-d/
http://niitehimlaz.2mcl.com/2024/07/02/analiz-stanu-rozrobki-prijnyattya-ta-vikoristannya-ximichnix-bref-yevropejska-ta-svitova-praktika-ta-praktichni-aspekti-postupovogo-perexodu-nacionalnix-pidpriyemstv-do-vprovadzhennya-najkrashhix-d/
http://niitehimlaz.2mcl.com/2024/07/02/analiz-stanu-rozrobki-prijnyattya-ta-vikoristannya-ximichnix-bref-yevropejska-ta-svitova-praktika-ta-praktichni-aspekti-postupovogo-perexodu-nacionalnix-pidpriyemstv-do-vprovadzhennya-najkrashhix-d/
http://niitehimlaz.2mcl.com/2024/07/02/analiz-stanu-rozrobki-prijnyattya-ta-vikoristannya-ximichnix-bref-yevropejska-ta-svitova-praktika-ta-praktichni-aspekti-postupovogo-perexodu-nacionalnix-pidpriyemstv-do-vprovadzhennya-najkrashhix-d/
http://niitehimlaz.2mcl.com/2024/07/02/analiz-stanu-rozrobki-prijnyattya-ta-vikoristannya-ximichnix-bref-yevropejska-ta-svitova-praktika-ta-praktichni-aspekti-postupovogo-perexodu-nacionalnix-pidpriyemstv-do-vprovadzhennya-najkrashhix-d/


Україні  в  рамках
імплементації  Директиви
2010/75/ЄС.
Детальний  аналіз  секторальних  BREFs/ДД  НДТМ,  що  стосуються
хімічної промисловості (хімічні BREFs/ BATs), статус, зміст,
вимоги,  висновки  щодо  найкращих  доступних  технологій  та
методів управління.

Аналіз  стану  прийняття  та  впровадження  BREFs/ДД  НДТМ  і
ВАТs/НДТМ в Україні .

Оціночні  висновки  та  деякі  аспекти  Дорожньої  карти  щодо
імплементація  хімічних  BREFs/BATs  в  Україні  з  метою
екомодернізації  хімічної  промисловості.  Пріоритетна
послідовність європейських хімічних BREFs/BATs, які доцільно
імплементувати в Україні.

Ключові хімічні виробництва в Україні та секторальні хімічні
BREFs/BATs і горизонтальні BREFs/BATs, які визначають найкращі
доступні технології для цих секторів та виробництв. Світовий
досвід впровадження BREFs/BATs.

Використання  потужностей
технологічних  цехів  з
виробництва  адипінової
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кислоти  і  солі  СГ  з  метою
отримання  нових  органічних
продуктів  для  потреб
будівельної  галузі  Цільове
аналітичне дослідження
Деяка кон’юнктурна інформація щодо ситуації на світовому ринку
адипінової кислоти (АК) і солей СГ в контексті функціонування
виробничих  потужностей  (відомості  щодо  призупинення  /
відновлення  роботи,  перезапуску  виробництв,  виведення  з
експлуатації і

консервації, перепрофілювання, демонтажу

потужностей).

Пропозиції  щодо  можливості  використання  виведеного  з
експлуатації  обладнання  АК  і  солей  СГ

ПрАТ «Рівнеазот» для створення нових комерційних

органічних  проміжних  і  кінцевих  товарних  продуктів  для
будівельної галузі.

Ключові  характеристики  технологічного  і  апаратурного
оформлення,  базові  та  інноваційні  технології,

сировинне забезпечення виробництв нової продукції. Аналітична
оцінка їх сучасного стану і перспективності на ринку України.

Позитивні і негативні чинники техніко-економічної

доцільності створення комерційних виробництв нової продукції.
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